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Výkonný výbor TOP 09 schválil první kandidáty pro letošní volby do Senátu. Kandidovat za
TOP 09 a obhajovat mandát bude v obvodu č. 48 – Rychnov nad Kněžnou senátor a 1.
místopředseda senátorského klubu ODS a TOP 09 Jan Grulich a v obvodu č. 54 – Znojmo
senátor Tomáš Třetina.

TOP 09 tak potvrzuje důvěru ve své stávající senátory, kteří dlouhodobě patří mezi aktivní a viditelné
osobnosti horní komory Parlamentu ČR a opírají se o silnou podporu ve svých regionech.

„Jan Grulich i Tomáš Třetina jsou silní a osvědčení kandidáti, kteří mají za sebou konkrétní výsledky
a dlouhodobou důvěru ve svých regionech. Přesně takové osobnosti chceme do Senátu vysílat – lidi,
kteří rozumí problémům svých voličů a dokážou je prosazovat i na celostátní úrovni. Zároveň
jednáme se všemi opozičními stranami o možné spolupráci, protože naším cílem je postavit silné
kandidáty a uspět napříč jednotlivými obvody,“ sdělil předseda TOP 09 Matěj Ondřej Havel.

„Do Senátu jsem šel jako učitel a ředitel, který ví, jak zásadní roli hraje prostředí, ve kterém se děti
učí. Nejde mi o velká gesta, ale o konkrétní změny – lepší podmínky ve školách, férový přístup a
kvalitní vzdělání. I proto znovu kandiduji,“ uvedl Jan Grulich.

Jan Grulich se v Senátu dlouhodobě věnuje oblasti školství. Podílel se například na prosazení
zákonného ukotvení platů pedagogických pracovníků na úrovni 130 % průměrné mzdy, reformě
doktorského studia nebo zavedení adaptačního období pro začínající učitele. Aktivní byl také v
oblasti ochrany práv dětí – jako zástupce skupiny senátorů uspěl u Ústavního soudu s návrhem
týkajícím se rovného přístupu při zápisech do škol. Aktuálně se věnuje změnám ve školním
stravování.

„Mandát v Senátu beru jako závazek vůči lidem ze Znojemska. Nejde o sliby, ale o konkrétní
výsledky – ať už jde o obchvat Znojma nebo budoucnost Dukovan. I proto chci v této práci
pokračovat,“ řekl Tomáš Třetina.

Tomáš Třetina se dlouhodobě věnuje klíčovým tématům regionu, zejména dopravní infrastruktuře a
energetice. Aktivně prosazuje urychlení výstavby obchvatu Znojma a zabývá se i dostavbou jaderné
elektrárny Dukovany. V Senátu zároveň otevírá témata, která rezonují mezi místními obyvateli, a
systematicky podporuje rozvoj sportu, včetně zlepšování podmínek pro amatérský i výkonnostní
sport.

O dalších kandidátech bude TOP 09 informovat v následujících týdnech.
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